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1. Zadana je valna funkcija oblika
p(x)=e""
gdje je a > 0.
(a) Normalizirajte valnu funkciju.
(b) IzraCunajte vjerojatnost da se Cestica koja je opisana pomocu w/(x) nalazi desno od x = 1.
() IzraGunajte prosje¢nu vrijednost operatora poloZaja X i kineti¢ke energije p%/2m zam = 1.

2. Pokazite da je za jednodimenzionalni harmonijski oscilator prosje¢na vrijednost operatora poloZaja X i
prosjeéna vrijednost operatora impulsa p jednaka nuli u bilo kojem stacionarnom stanju.
Uputa: prisjetite se parnosti valnih funkcija.

3. Cestica je opisana u trenutku t = 0 valnom funkcijom

1
——,|x<a
w(x,0)=1+2a i
0,x>a

IzraCunajte vjerojatnost da Cestica ima impuls iz intervala [—#4/a, A/a].

4. Cestica mase m upada zdesna na potencijal u obliku stepenice (step-potencijal). Visina stepenice je Vo , a
Cestica ima energiju E > Vo koja odgovara valnom vektoru k.

(a) Rijesite stacionarnu Schrédingerovu jednadzbu za ovaj problem.

(b) Izracunajte koeficijent refleksije i usporedite ga s koeficijentom refleksije kod slicnog problema u kojem
Cestica na step-potencijal upada slijeva.
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